

Petak, 3. 2. 2023.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 044-0-DN-23-000 019

27. januara 2023. godine

Žepče

(03-3-360/23-F)

Općinski sud u Sarajevu, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67., a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04),

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 065-0-DN-21-018 277, a po zahtjevu lica Hamzović Edin, zastupan po punomoćniku Baždar Enveru, advokatu iz Sarajeva, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uloška.

Nekretnina za koju se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak upisana je po novom premjeru u posjedovni list broj: 635 KO_Rakovica označena kao:

- k.č. br. 423/3 u naravi pašnjak 2. klase, površine 487 m²,

Prema podacima katastra Općine Ilidža na toj zemljišnoj čestici na označenom PL.br. 635 k.o. Rakovica upisan je posjednik kako slijedi:

1. Hamzović (Abdulaziz) Edin sa 1/1 prava posjeda

Prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda Sarajevo kao suvlasnici navedene nekretnine u

- z.k.u.broj: 1052 KO SP_Rakovica u odnosu na k.č.br. 112/27 u naravi oranica površine 487 m², upisani su: Sinanović rođ. Poljo Hanka sa 2/35, Sinanović (Junus) Ismet sa 1/35, Sinanović (Junuz) Zakir sa 1/35, Sinanović (Junuz) Sakib sa 1/35, Selimović rođ. Sinanović Ajiša sa 3/35, Sinanović (Ibrahim) Asim sa 6/245, Sinanović (Ibrahim) Salem sa 6/245, Sinanović (Ibrahim) Sulejman sa 6/245, Jelašković rođ. Sinanović (Ibrahim) Zilkija sa 6/245, Hrnjić rođ. Sinanović (Ibrahim) Hasija sa 6/245, Ibrisević rođ. Sinanović (Ibrahim) Hata sa 6/245, Delalić (Hasan) Muamer sa 6/490, Delalić (Hasan) Vedad sa 6/490, Sinanović (Halil) Avdo sa 3/70, Sinanović (Halil) Čamil sa 3/70, Sinanović (Halil) Meho sa 3/70, Sinanović (Halil) Džemal sa 3/70, Memić rođ. Isić (Šaban) Suada sa 2/35, Jamaković rođ. Sinanović (Vejsil) Fikreta sa 3/35, Sinanović (Vejsil) Hilmo sa 3/35, Isić (Bakir) Mirela sa 2/105, Bašić (Bakir) Aldijana rođ. Isić sa 2/105, Zečić rođ. Isić (Bakir) Lejla sa 2/105, Isić (Fadil) Eldar sa 1/35, Isić (Fadila) Eldin sa 1/35, Begović (Alija) Atidža rođ. Sinanović sa 3/140, Begović (Alija) Atida rođ. Sinanović sa 1/140, Begunić (Alija) Atija sa 1/35, Butmir (Alija) Nasiha rođ. Sinanović sa 1/35.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenoj nekretnini da svoje pravo prijave u roku od 60 dana najave podneskom u dva primjeka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na toj nekretnini mogu navedeni rok za zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da se pribave dokazi. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-21-018 277

26. januara 2023. godine

Sarajevo

(O-62-F)

Na temelju člana 71. Zakona o premjeru i katastru nekretnina ("Službeni list SR BiH", broj 22/84, 12/87, 26/90 i 36/90, "Službeni list R BiH", broj 4/93, 13/94, "Službene novine Federacije BiH", broj 61/22) i člana 44. stav 3. Uredbe o izlaganju na javni uvid podataka premjera i katastarskog klasiranja zemljišta ("Službene novine Federacije BiH", broj 92/16) Komisija za izlaganje podataka premjera i katastarskog klasiranja zemljišta za K.o. Taračin Do, imenovana rješenjem Općinskog vijeća Ilijaš broj 01/1-02-3008-16-e/2022 od 28.12.2022. godine ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 2/23), objavljuje sljedeći

OGLAS

O IZLAGANJU NA JAVNI UVID PODATAKA PREMJERA I KATASTARSKOG KLASIRANJA ZEMLJIŠTA ZA KATASTARSKU OPĆINU TARAČIN DO

U mjestu Srednje, u zgradi Mjesnog ureda Srednje, u periodu 15.02.2023. - 17.04.2023. godine provest će se postupak izlaganja na javni uvid podataka premjera i katastarskog klasiranja zemljišta za sve nekretnine (zemljište, zgrade, stanovi i

poslovne prostorije kao posebni dijelovi zgrade i drugi građevinski objekti) koje se nalaze u katastarskoj općini Taračin Do.

Komisija će svakom pravnom i fizičkom licu, za koje su prikupljeni podaci i adrese, a za čije se nekretnine vrši izlaganje, uputiti poseban poziv najkasnije osam (8) dana prije izlaganja podataka, da u naznačeno vrijeme dođe u radne prostorije Komisije i da donesu sve isprave koje služe kao dokaz o pravima na nekretninama.

Obavještavaju se sva lica koja polažu pravo ili imaju pravnog interesa na nekretninama u katastarskoj općini Taračin Do da su dužna da u određeno vrijeme dođu u radne prostorije Komisije i daju potrebne podatke o nekretninama.

Lica koja nisu prikupljeni lični podaci i adrese te nisu pozvana, a polažu pravo ili imaju pravnog interesa na nekretninama u katastarskoj općini Taračin Do dužna su da se sama jave Komisiji i da sa sobom ponesu sve pismene isprave koje služe za dokazivanje njihovih pravnih interesa na nekretninama.

Gradani treba da ponesu ličnu kartu, a predstavnici pravnih lica ovlaštenje za zastupanje pravnog lica kao i ID broj pravnog lica. Za maloljetna lica potrebno je dostaviti Izvod iz Matične knjige rođenih.

Izlaganje na javni uvid podataka premjera i katastarskog klasiranja obavljat će se svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati u radnim prostorijama Komisije, koje se nalaze u zgradi Mjesnog ureda u Srednjem.

Neodazivanje posebnom pozivu Komisije, odnosno ovom oglasu, povlači zakonske posljedice.

(SI-141/23-F)

Na osnovu čl. 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03, 54/04 i 61/22), Općinski sud u Orašju

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE TOLISA, MATIĆI, GORNJA DUBICA, NOVI GRAD I VRBOVAC

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Tolisa i Matići po novoj izmjeri a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskim općinama SP Tolisa i SP Matići po staroj izmjeri, te nekretninama upisanim u katastarskim općinama Gornja Dubica, Novi Grad i Vrbovac po novoj izmjeri a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskim općinama SP Gornja Dubica, SP Novi Grad i SP Vrbovac, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovoga oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" i dvjema dnevним novinama, i to podneskom u dva primjeka te da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja podataka za k.o. Tolisa i k.o. Matići izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose.

Prijava prava je prvenstveno u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina će se provoditi bez naplate sudskih pristojbi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Orašju na adresi u Orašju, Jug I, Zaobilaznica b.b. i u Izdvojenoj organizacijskoj jedinici u Odžaku na adresi u Odžaku, Glavni trg bb, svakim radnim danom od 09:00-15:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu: Općinski sud u Orašju, Jug I, Zaobilaznica b.b., 76270 Orašje i na adresu: Općinski sud u Orašju, Izdvojeno prekršajno odjeljenje u Odžaku, Glavni trg bb, 76290 Odžak.

(SI-146/23-F)